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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9904/answer/9905




YBaxaemnii Cepreit! XpoHUUECKUH IPOCTATUT U3JIeUeHHUIO ITofaeTcs. [1o JaHHBIM 3apy0eKHBIX
aBTOPOB XPOHUYCEKUHM IIPOCTATUT HE SBISETCS MIPUUYUHON CHUXKEHUS IIOTEHIUH. Borpoc o
IIPUMEHEHUU CTOBOJIOBHLIX KJIETOK [IJIS BOCCTAHOBJIEHUSI OPTaHOB HE PAaCCMaTPUBAETCS, OTHEIbHBIX
TKaHeu - TOJIbKO u3y4daeTcs. Yoauu!



